Instruction Manual SUNJG
SXB-05NRD @D

AT RETRMNE MREERENRE. LW EAsRE.
T IR RIS EFARIFIIRF .

O BT ZLBEFTIIER

A\ WARNING

*ERARMEERTT. BE. SERENE. B, RITATREM.
FELEBERREALNE. <ERIFE, TiEHTA/S>

* PERIEAEREDK, FTEES ESRREMIFTALESE. B, KK,

* BT REE BRAEERRKISFIR, AR, A, RAIRE.

* FRGREERE, REE. B TSmEREERIBK.

* WFERETAER X, IEREISEER. WARREIRS5 ERK.

* PESEEEIREE T BRI EEERRERE. MR, RARSEIFRSEE
FEES, WP RARFTAERINES. RANSRENMAEEESHN. BEERERL.
RZIRRAIAOE. RRAVKIRIBEME. MRRSIENIERAIRAER AR NS,

* EREERRBIRAS . R RRER .

* WP RER T FAMETIRIER. (ERRILURIE. BHIE, ME. NCRATETEEM.

© caution

* BIREERIRRIETE Head Cable . SSHIRNIEMAERHBIE.

* IR RIETRIARRIRSIN,
R RN SR REEEE R EEH K.

* {EiE CablelEHBAFMA [Zi77iE] BIMHERE.
EEERRN R R ERIET S B AT REME.

* PERAYEF CableBUTELATTRENE. HER. BRIRAMENEERIRNRAITEIR,
BHE. KRAGFTREME.

HERERREDNNBIT. BihEaRENa R e R EESRRER.

*EABRERPEE (HIREE) ZINIER. FREETTEESRGR.

* {RIE Headld —EZERIFREK. BHEIGAERENIRKSTERIMIRIERER.
FEHERFEREARR(KINS) HELZLEEF RS ERRAIAE.

il Package B&

> FEmmEbE
FEERRY Package BN TAOEL .
Soft X-Ray lonizer

SXB-O5NRD-# % %-%
Tea

X FRRESHE SXB - O5NRD - **** - *

Bar ||EEJE| Bar || Tube
TaT BiE | KE | #E2

% : SXB - 05NRD - 600 - 4

02

» {ENNAYF=5 Option
BRIk ShA 7 SR e AT RE R LA SEAN FRYIRE .

< TIEFIGBYER(HAARE > < Middle Bracket >

=

* Tube * Middle Bracket
SXB-05N-T SBR-XBD-1-001

O SIS

oo @ Side Bracket
i TERBIFRTETEA) Bracket,

Soft X-Rayhgsa

BTG ERETHIER M Xk,
fEDFRIRTEREFER
(+)lon#0 (-)lon; H—EikbaEse,

@ Controller Connector
SrEmZishzaang H
(Controller Unit)
TR RO,

¢ Indicator Light
FRIERREN R RREE LED,

A RRRIRHR R AL LED,

O run ALaRM / OVERTIVE | 1 o7 SRR OB BB,

EZR A S ERREREBAOIE,
BEEMEBERST.

TELAREER
» ffiAZ% Soft X-Ray lonizer %
BEAREHEN TR,

N FERRRE=E 1 FEREREZRIRNIE
B RIS Z AR EEEY B BERIBLHEAFILESE
 EEMBRESRAERN

» Soft X-Ray lonizer Z35i%
BFRRERE
TBHASLER M4 BoltkEIERMIE BN BIEIELE FHREEsE IR,
PRI, 1BE. EREREENE.
; BB
\ﬁ Side Bracket Side Bracket ﬁﬂ
= = s

il M4 Bolt M4 Bolt 4

{5 Middle BracketiZ &R (Option)

FF Side BracketZ [EARREZEE Soft X-Ray lonizerfiditi7s. #&FIF Middle Bracket
ks, 188 Middle Bracketfd, {853 M4 BoltERE,

; B4R Middle Bracket ;

E]IE_%'\ = \'%jl

— =

£ M4 Bolt £ M4 Bolt

X &% Soft X-Ray lonizerBS{#F Middle Bracketif:fF#iE

Model Middle Bracket QTY
SXB-05NRD-300 ~1800 2ea
Middle Bracket $XB-05NRD-2200 ~ 2800 3ea

> ERGE
RREEIEE

ESE N N ERSEFRARI RS,

R [no| #E | BEEImm]
j<)
s @] sus Over 0.2
2 ® | Aluminium| Over 0.25
=T T R
2 ® Glass Over 0.5
0 _ : ; ; @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 ;
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0
A WARNNG * AT ERSHRLIRGIR XENZH—ERRZEER.
* BIRZIE InterlockiFBEH A I HER. 1BIIHITFEMEILIR XE.

> RERIIRE

Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
BEEWTRENIE.
BRI R YR 1uSv/hrllT., Shi
. i R Interlock ield Door
(BRSERERE, WNEE : 1uSv/hr) shield
Controller-{| ~ -
-

O HHERF

* FERERAREE. SHPHBEXAREIAR S EBL.

A\ WARNING

iR, Ade. KREVRBH.

> HHP
RIS ApATEIAY Bar Soft X-Ray lonizerf§ Tubeifaz&,

it Tube
TubelXEI T2 T fERE, M5 L8 Tube,



04

* BEPETube RBRIKS TIRMETR, RSN, MEB. NRITTLENE,

* Tube TAVRISF=4HE, TIERTERMAE TubeRSEIRIGRIR.

* Tubef&HE ConnectorfaseitiaRs. IRABIA TRALLEIF.
HHSEERTREAN. WRAANYHSIHEESBEFRER Connector,

* EIREIHES tubefll Head LR FRIEMIANER,
FARERINERSSEIEIbHINIDE,

* P RINRRESREEIIRZA0E, SREREIELURAR
ERZAYARERAREIER RS,

* EIE TubeRMRIRZIMBRAIFIRD L,
RBEWE. i, KR,

@ caution

@ BRFEIE Tubelfizz
IR T Tube ERIRLL USRI E 5 IR FF

@ 9375 Tube
Tube EIEIRLIFFZ/E, BTubelEIImnAMZ EiRFT
HFTube 2R TRBRE LK AKR

@ HIRFAY Tube
#7 Tube B9EJE Connector AEHEA, EERZERABDSEE

@ BEIE TubelB45iE
# Tube A2 EER+FIRLLTIETube EIEIR LIRS EHIEREEIE

< BRFEE Tube >

SN

o SO ~ on
3 ,
%ﬂ < B Tube IBEL8IR > &ﬂ

X Tubeaz& Z f51E ControllersEfT Tube Reset, (&% SXC-10BT/BLEI/EFAR)

< 5% Tube >

< 2% Tube >

0O fEREE
> ERESHIERIRIARIRE

e iAzlE BRAE
SREEL R T RAE L FREE.
PR | REEEREEUMISE IELERELRIRIR,

(AC 100~240V, 50/60Hz)

EHREEENRIEFXREEX? FreEIRA.

Fuse2&HHEL? ERIRFAECER Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerf Tubesz®| - e o
EEMILEDR AN LEDRAM?| oo TubeRIT,
FERRRE | o
27 Remote OfffR#&? 1R [Remote 72| MERFT
Remote Off,
27 Interlock OffIRZS? 1R Tinterlock 22| MERAEFT
Interlock On,
E588 ANEESENEEE | s NN
EEdE IR aE? BRABISEIEREIRN .
1RIE [ERSEAIBIR] 8
$as ?
— R DATERRO 4,
HERIR AR CableR WA Cable
EEMEEERIR? ERERAERERE,
SMRE
{Top =
EK 1T LB
EH | [ El
mn
< Front > 1o 2
= a
aﬁ |& :f sy
\ A£25 &
! wn
< Bottom )
T Fem [ —{I S
<1 [e)} ()]
O Ay 3
1359 \ D25
B+2.5
C#25
< Side »
6] 8] [BHe] o
28.0|| ||.]
72.4
89.4
Model No. A B C D Tube Q'ty
(. SXB-O5SNRD-300-2 | 311 | 335 391 2
SXB-05NRD-600-4 622 646 675 4
SXB-05NRD-900-6 933 957 986 311 6
SXB-OSNRD-1200-8 | 1244 | 1268 | 1297 8
_SXB-O5NRD-1500-8 | 1555 | 1579 | 1608 | 414.6 8
SXB-05NRD-1500-10 | 1555 | 1579 | 1608 | 311 10
SXB-05NRD-1800-10 | 1866 | 1890 | 1919 | 388.8 10
__SXB-O5NRD-1800-12 | 1866 | 1890 | 1919 | 311 | 12
SXB-05NRD-2200-12 | 2177 | 2201 | 2230 | 373.2 12
SXB-05NRD-2200-14 | 2177 | 2201 | 2230 | 311 14
_SXB-05NRD-2500-14 | 2488 | 2512 | 2541 | 36238 14
SXB-05NRD-2500-16 | 2488 | 2512 | 2541 311 16
SXB-05NRD-2800-14 | 2799 | 2823 | 2852 | 4146 14
SXB-05NRD-2800-18 | 2799 | 2823 | 2852 311 18

(8

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
""""""""" TubeVoltage | aokv
""""""""" BeamAngle | so0
Power Consumption (with Controller) Max. 130W

Operation Circumstance

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL £
(IR R EIR(E)

Warranty 1 year

% RTFEmSRAVER. STRERERTER. MEET A0 MIAIRIE.

Controller

SUNIJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

Sales Headquarter (Osan)

3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea

T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China

T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunije Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials -Components-Equipment



